Самостоятельная работа №2
Вариант 1
1. Реши примеры
3 + 2			6 + 2			9 – 2 + 3
6 – 2			8 – 3 			4 + 3 - 1
7 + 1			9 – 4 			7 + 2 – 6 
10 – 3 		5 + 1			5 + 3 – 7 
2. Сравни
7 + 3 ⃝ 9		6 – 2 ⃝ 4		8 – 3 ⃝ 6
3. Реши задачу
В парке росло 6 клёнов, а берёз на 2 больше. Сколько берёз росло в парке?


Самостоятельная работа №2
Вариант 2
1. Реши примеры
4 + 2			6 + 1			10 – 2 + 1
6 – 3			7 – 3 			6 + 3 - 2
5 + 3			9 – 2 			8 + 2 – 6 
10 – 4 		6 + 1			4 + 3 – 2 
2. Сравни
8 + 2 ⃝ 10		8 – 2 ⃝ 7		9 – 2 ⃝ 6
[bookmark: _GoBack]3. Реши задачу
У Коли 7 наклеек, а у Вани на 2 наклейки меньше. Сколько наклеек у Вани?
